

上完大学,还不了学费? 看这俩英国小伙的生意经—— “卖脸”做广告 还清学费债



□新华社供本报特稿(黄敏)

英国牛津大学毕业生罗斯·哈珀和埃德·莫伊斯把脸作为“广告栏”出租,从最初一天收费1英镑到现在一天数百英镑,已经筹得2.5万多英镑,成功还清学费贷款。

1 创业灵感

哈珀和莫伊斯现年22岁,从上大学第一天开始认识,两人的共同目标是毕业后还清学费贷款。

哈珀告诉英国《星期日报》记者,用自己的脸作为广告空间出租这一创意产生于去年夏天。当时,他和莫伊斯正备战期末考试,中间吃点儿零食稍事休息,突发灵感想到这个主意,觉得新鲜好玩,最主要的是前期投资少,具有可操作性。

去年10月1日,两人的生意正式开张。任何企业、个人或机构都可以通过两人的网站“买我的脸”(buymyface.co.uk)购买广告空间,收费以天计算。广告受众是两人日常生活中身边每一个人。

哈珀说:“这有点儿怪异,但很好玩。开始赚钱时先与会计谈论一些实际操作问题,有一些事在我们预料之外……我们做了充分准备,让它变得更像一份职业。”

2 生意红火

他们最初的客户是朋友和家人,一天收费1英镑(约合1.58美元)。随着客户增多,他们的收费标准涨至一天400英镑(约合632美元)。

两人自称正处于“创业空档期”,不时在脸上画各种广告标语和图案,按客户要求去跳伞、滑雪、看表演。当然,这些都是客户“埋单”。

3 走出国门

来自伦敦南部的哈珀大学所学专业是神经学。他说:“买我的脸”是我们用来偿还学费贷款的非传统方式。毕业生就业市场非常严峻,因此我们想绕开这个问题。我们看到许多学生求职不成功,只能从事自己不喜欢的职业。这门生意有点儿不一样,起步相当好。”

莫伊斯来自多塞特郡普尔,专业是经济

目前,哈珀和莫伊斯最大的客户是爱尔兰网络博彩企业帕迪鲍尔和美国安永会计师事务所,后者已经成为“买我的脸”网站的正式赞助商。

安永会计师事务所负责招聘会计工作的简·鲁滨逊说,她的同事对哈珀和莫伊斯的乐观进取、踏实肯干印象深刻,通过两人宣传招聘广告“非常成功”。

他说:“结果超出预期,但我们知道它有价值、新鲜、好玩。”

哈珀和莫伊斯准备在今后两个月内将业务拓展至国际市场。

“买我的脸”引起不少关注。包括德国人和美国人在内的数十名背负债务的学生联系哈珀和莫伊斯,希望效仿两人“卖脸”。

农夫发现英史上最大狐狸 身长1.45米,不偷鸡改吃羊

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》3月5日报道,日前,苏格兰东北部行政区莫瑞的一名农户艾伦·赫普沃斯捕获了一只重量约为38磅(约为17.24公斤)、身长4英尺5英寸(约为1.45米)的狐狸。这是英国有史以来发现的体型最大的狐狸。

69岁的赫普沃斯在接受采访时表示,他是在附近阿伯丁郡的一家农场中射杀这只狐狸的。“我跟我的儿子一起出去的。当时一群狐狸正在袭击我们的羊群,我们只有朝它们开枪才能阻止它们。当时已经很晚了,但我们还是注意到了这只狐狸,因为它的体型实在太大了。”

“在开枪打死它之后,我们想过去把它捡回家。走近后着实被它庞大的体型吓了一跳。我只能拖着它走,因为它太沉了,几乎跟一头孢子差不多重。我身高只有1.7米,可这只狐狸居然有1.45米长。当我提起它的时候,它

差不多跟我是一个‘型号’的。”赫普沃斯说。

专家表示,这只狐狸是英国有记录以来体型最大的一只。不过,赫普沃斯先生并没有想到这只狐狸创下了英国之最。他说:“在测量了它的体重之后,我想这可能是我捕捉到的最重的猎物。但当听到这是英国有史以来最大的狐狸时,我仍然非常吃惊。如果当时多想想,我可能会把它拿给做标本的师傅,把这只庞然大物做成标本以供纪念。但现在,我们已经把它埋了。”

《英国哺乳类动物手册》中称,狐狸的体重一般是15磅(约为6.8公斤)。动物专家认为,赫普沃斯先生打死的这只狐狸表明,它们的体积正在变得越来越大。

英国狩猎和野生动物保护基金会的资深科学家乔纳森·雷诺兹说:“几年前,人们根本不敢想象会有这么大的狐狸。我们不知道它们越来越大的原因,但一种可能的解释就是,它们在城市里吃得更好了。”



身高一点七米的赫普沃斯只能刚好提起这只狐狸。(据中国日报网)

全球十大“帅哥产地”出炉 瑞典斯德哥尔摩雄踞榜首

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》3月3日报道,在某旅游网站日前公布的“十大盛产帅哥城市”排行榜中,瑞典首都斯德哥尔摩一举夺魁。入围该排行榜的其他城市还包括美国纽约、澳大利亚悉尼、阿根廷布宜诺斯艾利斯和以色列特拉维夫等。

斯德哥尔摩这座美丽的北欧城市一向以风景如画著称,而此次凭借当地金发碧眼的美男子入围养眼城市榜单之首,更使它成为众多游客向往的旅游胜地。目前,大家公

认的瑞典籍帅哥:著名吸血鬼主题电视剧《真爱如血》中的男主角亚历山大·斯卡斯加德以及足球国脚弗雷德里克·永贝里都出生于此。此外,出生于斯德哥尔摩的世界级网球运动员比约·博格在其全盛时期也是全世界球迷心中的顶级帅哥。

而摘得榜眼的纽约也同样获得了不少女游客的青睐。根据该旅游网站的调查,纽约繁华街区随处可见温文尔雅的都市男性,这甚至比帝国大厦顶楼的风光还令人心驰神往。

本次获得探花称号的城市是荷兰的阿

姆斯特丹,街道旁骑着自行车悠然往来的帅哥博得女性游客的芳心。

除上述三个欧洲城市稳居排行榜三甲之外,葡萄牙里斯本、西班牙马德里、德国柏林和意大利米兰也入围。

榜单中排名最高的欧美以外城市是阿根廷的布宜诺斯艾利斯,这个探戈之乡凭借黝黑高大、热情似火的美男子吸引着各国女游客的目光。澳大利亚的悉尼在榜单中排名第六位,著名的邦戴海滩那些阳光健美、风驰电掣的冲浪少年成为当地旅游业最大的卖点。

爱犬走失

沙漠流浪53天后与主人重逢



□新华社3月5日专电

美国犹他州女子芭芭拉·巴格利去年底遭遇车祸,丈夫去世、爱犬走失。令人欣慰的是,失散53天后,爱犬重新回到她的身边。(如图)

美联社5日报道,巴格利现年48岁,家住盐湖城,去年12月27日在巴特利芒廷附近的80号州际公路遭遇车祸,她和丈夫布拉德·沃姆·鲍尔受重伤、宠物牧羊犬德莱尼死亡,另一条牧羊犬杜利幸免于难却与主人失散。

巴格利和丈夫入院治疗不久便在一家社交网站发布信息,请求好心人帮忙寻找爱犬。

数十名好心人看到巴格利的消息后打算自发帮她寻找爱犬,却因有人1月6日在公路沿线发现疑似杜利的遗体而放弃。同一天,巴格利的丈夫去世。

一名铁路工人2月中旬在车祸现场附近发现一条狗,最终证实是杜利。与爱犬重逢的巴格利喜极而泣,“它重新走入我的生活让我高兴坏了,我觉得它也这么想”。

企鹅出逃

翻过两倍于它身高的公园石墙

□新华社3月5日专电

日本首都东京一家公园5日开始搜寻一只出逃的洪氏环企鹅。先前有人告诉这家公园,曾看到这只小家伙在江户川区一条河里“畅游”。

东京海洋公园员工杉野峰说,这只企鹅一岁大,身高60厘米,翻过两倍于它身高的石墙后出逃。

杉野说:“我们意识到它逃跑是在4日,附近一家动物园员工给我们发来一封电子邮件,附带一张它的照片。”

有人随后告知东京海洋公园,发现企鹅在江户川区一条河里游泳。

海洋公园员工目前正在搜寻这只企鹅,“当它游泳时,抓住它有点费劲,但我们希望能趁它上岸睡觉时间机下手”。

怪异盗贼

盗窃中世纪大主教心脏

□新华社3月5日专电

爱尔兰首都都柏林克里斯特大教堂4日证实,存放于这座教堂内的一名中世纪都柏林大主教的心脏不翼而飞。

警方说,窃贼可能于3日早间窃走藏有天主教劳伦斯·奥图尔心脏的心形木盒。木盒外的铁丝笼遭切割。

大主教劳伦斯·奥图尔是12世纪都柏林的一名大主教,1180年去世。

教堂一名发言人说,窃贼无意于心形木盒边的纯金杯具和烛台,盗走毫无经济价值却具有无价宗教意义的大主教心脏,盗窃意图“怪异”。